

★信息快车

(7月1日)

湛江麻章

6月26日,广东省湛江市麻章区检察院干警走进麻章区第二小学,为学生们上了一堂“珍爱生命,远离毒品”主题法治课。课上,检察干警结合图片和仿真毒品模型,向学生们介绍毒品的种类、危害及识毒防毒方法,教育学生珍爱生命、远离毒品。

(罗怡思)

佛坪

陕西省佛坪县检察院近日召开党纪学习教育警示教育会。会议组织干警学习习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述和最高检、陕西省纪委监委通报的违纪违法典型案例,观看警示教育片《零容忍》。该院检察长还为干警讲授纪律建设专题党课。

(陈国栋)

当涂

近日,安徽省当涂县检察院召开检察业务数据分析会。会议总结分析了该院今年1月至5月各项业务数据情况,梳理薄弱环节以及存在的问题和原因,并从业务质效等方面对下一步工作进行谋划,推动检察工作高质量发展。

(杨雪花)

盐城盐都

江苏省盐城市盐都区检察院近日组织“都信服”控申办案团队开展“法治进乡村”活动。活动中,检察干警围绕群众普遍关心的打击假冒伪劣产品、民间借贷纠纷处理、防范电信网络诈骗等问题进行讲解,并发放依法信访、司法救助等方面的普法宣传资料。

(张文月 高芸)

宜丰

江西省宜丰县检察院近日组织干警来到该县绿峰人造板有限公司实地走访。检察干警通过与企业负责人座谈等方式,详细了解企业的生产经营情况、法律诉讼等,并认真听取企业对检察机关在优化法治化营商环境方面的意见建议。

(濮春)

景泰

近日,甘肃省景泰县检察院邀请白银市检察院干警先后走进该县第四小学和第六中学,为家长们举办“依法带娃时代,监护人必须要知道的事”主题讲座。讲座中,检察干警结合办案实际,讲解未成年人犯罪背后的家庭教育问题以及正确的家庭教育方法,引导家长“依法带娃”“科学育娃”,守护未成年人健康成长。

(张福萍)

宁化

福建省宁化县检察院近日联合该县公安局、市场监督管理局召开食品安全领域行刑衔接工作联席会。会上,与会单位介绍了行刑衔接工作机制建立以来总体工作开展情况、存在的问题,并对一起在普通食品中违规添加非食品原料案进行讨论,提出处理意见。

(廖益彬)

保定清苑

近日,河北省保定市清苑区检察院干警走进保定市荣投水务有限公司实地察看供水运行情况,并与企业负责人座谈。检察干警详细了解企业在运营中遇到的涉法涉诉问题,向企业负责人介绍“检察护企”“检察民生”两个专项行动开展情况。

(韩世贤 张敏威 李若男)

牡丹江爱民

黑龙江省牡丹江市爱民区检察院近日联合该区人力资源和社会保障局,深入牡丹江医学院公共卫生综合实训中心项目施工处,开展法治巡回宣讲活动。检察干警通过发放宣传册、现场答疑等方式,向农民工讲解劳动法、遭遇欠薪的维权方式和途径,帮助劳动者增强依法维权意识。

(许馨 范文书)

兴安

近日,广西壮族自治区兴安县检察院组织党员干警来到该县党群服务中心廉政教育基地参观学习。党员干警通过聆听讲解、剖析典型案例、观看警示教育片,深刻认识到违法违纪行为给党和国家造成的严重危害。大家纷纷表示,要强化廉洁自律意识,严守党纪国法,时刻以反面教材警醒自己,不越雷池一步,守住廉洁底线。

(李芋祺)

本栏邮箱 zf@jcrb.com

编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★民主足音

(7月1日)

宿松

近日,安徽省宿松县人大常委会专题听取了该县检察院未成年人检察工作情况汇报,并出台《县人大常委会审议县人民检察院未成年人检察工作情况报告的意见》。《意见》明确要求该县检察院强化未成年人检察工作监督职责,积极营造未成年人健康成长的法治环境,倾情守护未成年人安全健康成长。

(高克勇)

商南

近日,陕西省南南县检察院举办检察“双进”开放日活动,邀请部分人大代表、政协委员、人民监督员参加。活动现场,来宾们实地参观了12309检察服务中心、检察听证室、党员活动中心等地,观看了“双进”工作宣传片。与会人员对该院工作给予高度肯定,同时就进一步提升检察服务质效、推动检察数字化建设、加强未成年人保护等工作提出意见和建议。

(陈园园)

青铜峡

近日,宁夏回族自治区青铜峡市检察院联合该市文化旅游体育广电局、市文物管理所开展明长城保护宣传树牌活动,邀请人大代表、政协委员、人民监督员、文物保护所工作人员参加。活动现场,检察干警在长城沿线增设长城保护宣传牌,介绍明长城的保护情况。该院表示,下一步将充分发挥文物保护协作机制作用,持续加强与相关部门配合合作,为辖区文物和文化遗产筑起一道法治保护屏障。

(马少军 赵明玲)

赤城

近日,河北省赤城县检察院举办禁毒主题检察开放日活动,该县人大代表、政协委员、教育部门代表、妇联代表等10余人参加活动。来访嘉宾对近年来该院在打击和预防毒品犯罪、开展禁毒法治宣传等方面的工作表示肯定,并围绕推动检察工作高质量发展积极建言献策。

(王玮)

芦溪

近日,江西省芦溪县检察院针对该院办理的一起涉窨井盖治理公益诉讼案召开听证会,邀请该县政协委员以及该县城管局及相关乡镇负责人参加。此前,该院针对城区窨井盖建设、管理和维护方面存在管理标准不一、监管不到位等问题,向相关责任单位公开宣告送达检察建议。会上,相关部门就加强部门联动、建立监管长效机制等方面达成共识。

(卢检宣)

沅陵

近日,湖南省沅陵县检察院召开“检察与人大、政协同行”座谈会。会上,该院负责人通报了今年上半年检察工作情况。与会代表委员依次发言,畅谈了履职中对检察工作的切身感受,对上半年的检察工作给予积极评价。代表委员结合实际情况,从进一步加大食品、药品安全领域法律监督力度,完善检律协作长效机制,强化未成年人司法保护,加大检察工作宣传力度等方面提出加强和改进检察工作的意见建议。

(向晓玲)

长白

近日,吉林省长白朝鲜族自治县检察院邀请人民监督员对该院办结的3件涉营商环境案件开展案件质量评查。人民监督员通过查阅纸质卷宗、案卡填录,从办案程序、事实认定、证据采集、法律适用、文书质量以及办案效果等方面逐案评查,对发现的问题提出意见,并如实填写《涉营商环境专项案件质量评查表》。

(杨巍巍)

大悟

近日,湖北省大悟县检察院就一起涉军公益诉讼案组织召开听证会,邀请人大代表、人民监督员、听证员及相关单位代表参加。会上,承办检察官介绍了案件基本情况,展示实地走访拍摄的照片。与会人员充分发表意见,最终达成相关行政部门相互配合整改、检察机关跟踪监督的意见,切实维护军人军属合法权益。

(邓锦涛)

本栏邮箱 minzhuzuyin@126.com

编辑 白鸥

(六七版中缝)